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WEBINÁRIUM SOROZAT 2023 - Pitfalls of doing 
cross-border business -2023.02.28. 

 

 

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara 2023 tavaszán webinárium sorozatot 

indított Webinar Series 2023 néven. A rendezvények a lengyel és a magyar piac aktuális 

üzleti-gazdasági kérdéseire fókuszálnak. A rendezvénysorozat első témája a határokon 

átnyúló üzleti tevékenységek buktatói voltak. 

A "Pitfalls of doing cross-border business" címmel 2023. február 28-án online formában 

megszervezett rendezvény partnerei a PETERKA & PARTNERS, a Gyarmathy & Partners, 

az ANTAL, az Enloyd, valamint a BPiON cégek voltak. A rendezvény keretében meghívott 

előadóink a határokon átnyúló üzleti tevékenység aktuális adózási, jogi és foglalkoztatási 

kérdéseiről, folyamatairól, a Lengyelországban és Magyarországon tapasztalható trendekről 

tartottak előadást. 

A rendezvényen elhangzott előadásokat a következő linken tekinthetik meg: 

 

Read More 
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A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara tisztelettel meghívja tagvállalatait a MAGYAR 

BORBEMUTATÓ KATOWICÉBEN rendezvényére. A rendezvény a Winawegierskie, 

a CED Közép-európai Gazdaságfejlesztési Hálózat Nkft, valamint a Lengyel-Magyar 

Gazdasági Kamara együttműködésével jön létre. A bemutatón a tagvállalatoknak is 

lehetősége nyílik arra, hogy megkóstolják több borvidék kiváló magyar borait. 

 

Regisztrálni csak a Kamara tagvállalati számára lehetséges a következő linken keresztül: 

 

Read More 

 

 

  
 

 

Ismerje meg új tagvállalatunkat 
 

 

LERTA Magyarország Kft.  

 

 

A LERTA elsőosztályú energetikai termékeket és 

megoldásokat kínáló energetikai vállalat, melynek célja, 

hogy mindenki 100%-ban megújuló energiaforrásokkal 

működtetett világban élhessen. Az új, decentralizált 

energiapiacon a Lerta támogatásával a fenntartható 

energia szabadon eljuthat a piaci szereplőkhöz. 

Igyekszünk felgyorsítani a zöld átmenet folyamatát, 

egyben támogatjuk az energia termelőket és a 

fogyasztókat, hogy profitjuk vagy megtakarításuk 

maximalizálásával hasznot realizálhassanak az 

átállásból. 
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Céljaink elérése érdekében, mesterséges 

intelligenciára alapozva hatékonyan kezeljük az 

aggregált erőforrásokat saját virtuális erőműben 

egyszerre több piacon is. A Lerta Virtuális Erőművének 

sikere, hogy megerősíti az energia rugalmassága és a 

valós idejű irányítás iránti globális igényt is. 

A Photon Energy Goup cégünk egyik kiemelt 

támogatója, amely a napelem piac globális szereplője 

és számos sikeres projekten dolgozik jelenleg is 

Ausztráliában, Európában és Dél-Amerikában. 

Cégünk jelen van többek között a cseh, lengyel, 

magyar, román és a szlovák energiapiacon. 

Szabadalmaztatott technológiánk, az engedélyköteles 

piachoz való hozzáférésünk és a Photon Energy Group-

pal való partnerségünk tökéletesen pozícionál minket 

az új, fenntartható energiapiacon. 

 

Read More 

 

 

EXPO HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL 
 

 

VÉGET ÉRT A 29. FEHOVA KIÁLLÍTÁS 

 

 

A tavalyinál lényegesen több látogató, számos 

nemzetközi kiállító és jó hangulat jellemezte a vasárnap 

véget ért 29. FeHoVa kiállítást. A régió vadászainak, 

horgászainak és természetkedvelőinek legnagyobb 

találkozóján több mint 200 kiállító mutatta be 

újdonságait, az érdeklődők pedig számos előadáson 

vehettek részt a HUNGEXPO Budapest Kongresszusi 

és Kiállítási Központban. A 29. Fegyver- Horgászat és 

Vadászat (FeHoVa) kiállítás négy napján összesen 

több mint 38 ezren látogattak ki a helyszínre. A 

kiállításon számos ország képviseltette magát, köztük 

Ausztria, Belgium, Csehország, Dél-Afrika, 

Lengyelország, Namíbia, Olaszország, Pakisztán és 

Szlovákia. A látogatók között is sok volt a külföldi – ez 

az egy időben rendezett X. jubileumi FEHOVA-

MEOESZ Nemzetközi Kutyakiállításnak (CAC, CACIB) 
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is köszönhető. Idén összesen négy pavilonban zajlottak 

a FeHoVa eseményei. 

A kiállítás további részleteit a következő linken 

olvashatja el: 

 

Read More 

 

 

ÜZLETI HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL 
 

 

 
  

A fogyasztói vélemények közzétételének új 
szabályozásáról és a légi utazási szektorhoz 
kapcsolódó honlapokról  

 

 

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara feladata minél 

több területre vonatkozóan aktuális piaci információk 

közvetítése. Együttműködésben a Peterka 

Partners tagvállalattal törekszünk az aktuális üzleti 

hírek bemutatására Magyarországról. Kérjük olvassák 

el híreinket, amelyek a fogyasztói vélemények 

közzétételének új szabályozásáról és a légi utazási 

szektorhoz kapcsolódó honlapokról szólnak. 

https://www.peterkapartners.com 

A híreket részletesen itt tudják elolvasni: 

 

Read More 
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